

“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章颁发

新华社北京10月22日电 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，中共中央、国务院、中央军委向参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士老同志等颁发“中国人民志愿

军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

纪念章使用紫铜胎镀金、银材质，通径为50毫米。纪念章核心部分为志愿军战士形象和70束光芒，以和平鸽、水纹和中

朝两国国旗元素编制的绶带环绕四周，外围采用五星、桂叶和象征五次战役的箭头等元素，组成金达莱花的五瓣造型，象征中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，寓意伟大的抗美援朝战争是保卫和平、反抗侵略的正义之战，伟大的抗美援朝精神永远是中国人民的宝贵财富，彰显了我国不畏强敌、维护世界和平、构建人类命运共同体的坚定决心和信心。

朝战争是保卫和平、反抗侵略的正义之战，伟大的抗美援朝精神永远是中国人民的宝贵财富，彰显了我国不畏强敌、维护世界和平、构建人类命运共同体的坚定决心和信心。

山东乳山一企业进口冷链食品外包装样本呈阳性

本报讯10月21日凌晨，山东省乳山市在开展进口冷链食品抽检中发现一份外包装样本新冠病毒核酸检测结果疑似阳性，后经威海市疾控中心复核，外包装样本呈阳性。乳山市已第一时间对涉疫产品全部进行封存，对相关企业及周边全部进行消杀，对追踪到的该批产品密切接触者全部进行集中隔离和核酸检测，结果均为阴性。(据乳山发布微信公众号)

抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人和先进集体揭晓

新华社北京10月22日电 记者从共青团中央了解到，为褒扬广大青年志愿者和志愿者组织在抗击新冠肺炎疫情这场严峻斗争中的突出表现，大力弘扬生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神，凝聚和激发广大团员、青年建功全面建成小康社会、投身全面建设社会主义现代化国家新征程的青春奋斗，经党中央批准，近日共青团中央、中国青年志愿者

协会授予王庆鲁等295人“抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人”称号；授予武汉市青山区志齐青年志愿者服务队等149个集体“抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进集体”称号。

受到表彰的青年志愿者和志愿者集体是在疫情防控志愿服务中涌现出来的优秀典型和模范代表。他们当中，有的扎根社区，为居民群众服务，协助开展社区防控、人员排查、环境消

杀；有的坚守在交通卡口、机场车站，协助开展体温检测、车辆排查；有的为医疗机构提供后勤保障，为医护人员子女提供志愿服务；有的守护正义，及时辟谣、传播科学知识，提供心理援助。他们真诚奉献、不辞辛劳，以实际行动展现了新时代中国青年的理想信念、爱心善意、责任担当，是广大团员青年学习的榜样。

共青团中央、中国青年志愿者协会希望受到表彰的先进个人

和先进集体珍惜荣誉，再接再厉，充分发挥模范带头作用，不断取得新成绩。全国各级共青团组织、青年志愿者组织要团结引领广大团员青年，以受表彰的先进个人和先进集体为榜样，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命、永远奋斗，努力在奉献祖国的实践中锻炼成长，不断续写新时代的雷锋故事，为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗！

最高法：严格规范“减假暂” 任何人禁享法外特权

新华社北京10月22日电(记者 罗沙)记者从最高人民法院22日举行的全国法院审判监督工作会议获悉，人民法院将严格规范做好减刑、假释、暂予监外执行等工作。

据悉，党的十八大以来，全国法院依法办理减刑案件355万件、假释案件18万件、暂予监外执行案件22万件。强化案件实体审查，2015年以来裁定24万件案件不予减刑、假释。

据介绍，近年来，人民法院制定修改减刑假释司法解释，严格实体条件，规范审理程序。建成统一的减刑假释信息化办案平台，开通全国法院减刑、假释、暂予监外执行信息网，健全典型案例定期公布、职务犯罪“减假暂”备案审查等制度，全面提升案件办理规范化水平和透明度。

“个别地方出现卡点减刑、顶格减刑、‘纸面服刑’等问题，甚至存在作风不正、徇私枉法、司法腐败等情况。”最高法强调，要严格规范做好“减假暂”工作，强化实质审查，深化司法公开。

“决不允许任何人享有法外特权，决不允许对任何人法外开恩，让人民群众切实感受到法律面前人人平等和看得见摸得着的公平正义。”最高法同时提出，要持之以恒正风肃纪，严肃整治一些地方存在的有案不立、有错不改、无错乱改，减刑假释不规范等问题。

汽油、柴油价格上调

新华社北京10月22日电(记者 谢希瑶 安蓓)国家发展改革委22日称，根据近期国际油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2020年10月22日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别提高80元和70元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内，国际油价震荡上涨。国家发展改革委价格监测中心分析认为，新冠肺炎疫情抑制需求和主要石油生产国推进减产仍将是影响后期国际油价的两大主要因素，短期国际油价难改震荡偏弱走势。



蒙古国的羊来了!

这是昨天在内蒙古二连浩特口岸拍摄的蒙古国捐赠的羊。

蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情而捐赠的3万只羊来了。22日11时30分许，从蒙古国扎门乌德口岸出发的一辆辆货车搭载首批4000只羊，依次驶入中国内蒙古自治区二连浩特口岸。

根据中蒙双方商定的计划，3万只羊将分批于11月中旬前运抵中国境内，在二连浩特加工后运往湖北省，把蒙古国政府和人民的心意传递给在抗击疫情中作出巨大贡献的湖北人民。

新华社记者 彭源 摄

文旅部：暂不恢复出入境团队旅游业务

本报讯 文化和旅游部办公厅10月21日发出关于进一步加强秋冬季疫情防控工作的通知。通知强调，当前，新冠肺炎疫情仍在全球蔓延，今后一段时期特别是秋冬季国内零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在，各地文化和旅游行政部门要针对秋冬季疫情容易出现反复的特点，坚持分区分级原则，进一步落实好旅游企业疫情

防控措施指南要求，加强对已恢复经营活动旅游企业的监督指导，重点督促A级旅游景区、星级饭店、旅行社等完善常态化疫情防控措施，暂不恢复旅行社及在线旅游企业出入境团队旅游及“机票+酒店”业务。各地要将疫情防控关口前移，严格上岗工作规范，加强人员健康监测和管理，做好场所的通风换气和清洁消毒、人流控制等工作。

通知要求各地文化和旅游行政部门制定完善本地疫情防控应急处置预案，明确疫情防控应急措施和处置流程。要按照属地管理原则，健全部门联动机制，提高应急处置能力，加强与卫健、疾控等部门沟通协调，在旅游经营场所发现疑似症状人员，应当立即进行暂时隔离，并及时通知当地卫健、疾控部门处置。要加强应急预案的演练工作，确保应

急工作机制运转顺畅，一旦发现疫情，能够快速启动，高效处置，将疫情处置控制在合理范围。要通过官方网站、第三方平台、提示牌、广播、电子显示屏等方式，及时发布旅游企业疫情防控指南，要求一线从业人员做好对游客的宣传工作，引导游客增强防护意识、掌握防护知识，遵守安全警示规定，积极配合防控工作。

(据文化和旅游部网站)